
Іноді ознаки впливу залишаються непомітними, але ви 
можете помітити підлітка, який...
• Не має мотивації: Це може бути не просто типове підліткове 

занепокоєння. ТГК може змусити підлітка поводитися нехарактерно, 
оскільки знижує рівень хімічних речовин у базальних гангліях, 
структурах мозку, що відповідають за відчуття задоволення, мотивації та 
винагороди.1, 2, 3, 4

• Забуває деталі: Проблеми з запам'ятовуванням навіть дрібниць 
можуть свідчити про вживання канабісу. Оскільки мозок підлітка 
ще розвивається, він особливо вразливий до впливу ТГК, що 
може порушити формування пам’яті в гіпокампі та призвести до 
забудькуватості.5

• Втрачає рівновагу: Незалежно від того, є підліток спортивним чи ні, 
канабіс може порушити рівновагу, координацію рухів і реакцію. ТГК 
впливає на мозочок, де розвиваються та контролюються всі наші 
моторні функції.5

• Відчуває більше стресу: Помірний стрес у підлітковому віці є 
нормальним, але вживання канабісу може його посилити. Це відбувається 
тому, що ТГК впливає на мигдалеподібне тіло, що може порушити 
здатність підлітка регулювати емоції та призвести до тривожності.6

Як канабіс може зашкодити здоров’ю підлітків?
До того часу, поки нам не виповниться близько 25 років, мозок продовжує розвиватися 
та формувати нейронні зв’язки.
Вживання канабісу в підлітковому віці може вплинути на цей процес розвитку мозку. Тетрагідроканабінол (ТГК) 
є активною хімічною сполукою канабісу, яка потрапляє в систему, що регулює функції організму й мозку. ТГК 
перевантажує мозок і заважає йому ефективно працювати, унаслідок чого підлітку складніше запам’ятовувати, 
концентруватися, справлятися зі стресом та інше.

Дослідження показують, що канабіс може зашкодити психічному здоров’ю підлітків
Від школи до соціальних мереж підлітки регулярно стикаються зі стресом і тривожністю. Самолікування за 
допомогою канабісу стало поширеним способом подолання труднощів. Проте, як свідчать наукові дослідження, 
вживання канабісу неповнолітніми пов'язане з низкою психічних розладів.

У 2 рази вищий ризик депресії: Канабіс підвищує ймовірність розвитку психічних проблем, таких як 

депресія, тривожність, а іноді й суїцидальні думки у підлітковому віці.7,8,9 

Підвищений ризик психозу: Підлітки, які вживають канабіс, особливо ті, хто має генетичну 

схильність, частіше стикаються з короткочасними галюцинаціями, параноєю, а також із тривалими 

психічними порушеннями, зокрема шизофренією.10

У 4-7 разів вища ймовірність розвитку залежності: Підлітки, які починають вживати канабіс до 18 

років, можуть мати проблеми з припиненням його вживання в подальшому житті, навіть якщо вже 

відчувають негативні наслідки.11
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Факти про канабіс 
та підлітків

Проста розмова може стати захистом для здоров’я підлітка. Поговоріть із дітьми і заохочуйте їх 
дізнатися більше про ризики вживання канабісу неповнолітніми.
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